

汝利慎訊，不辭省開荒元老麥卡地  
居汝利慎埠五十年之久，昨在曲汝湖  
醫院逝世。享壽七十三歲。麥氏于一九二一年曾任市長。一九二四年為保守黨立委候選人。去年汝

利慎舉行金禧紀念盛典時獎以榮譽

章。又曾任商會會長。他是曲汝湖

宛地辟電。加籍日人代表懇親會提

倡聯合在加拿大之弱小民族。以平

等互惠相助之精神。謀共同之利益

。該會之秘書長他那架稱。在戰時

各弱小民族予吾人與助力。現在吾

人應報答之。「馬丁先生曾告訴我

們。謂加拿大是由弱小民族組成者

。不論其是猶太人。黑人。或中國

人。皆值得吾人之互助」。該會初

期決議。于世界第二次大戰時。被

加政府拍賣之產業百分之二十五。

仍未得公認賠償者。決向加政府要

求賠償。爭取加籍日人之自由行動

及選舉權。指出卑詩省現准各種人

選舉。獨不准加籍日本人。就是退

伍之日。人士生亦不准自由在卑詩省

行動。實不合法云。

④貨車加腳逾百分之一二十

奧太瓦訊。加拿大之鐵路公司。早

年半以前。請求政府准其增加貨腳

之舉。便發生效力。但穀類及其產

·不受增價之影響。煤炭之運費率

當另訂。不時省希望取銷山區之不

同待遇。亦有另行審視之必要云

·交通部之批詢為四萬五千字。一

俟各鐵路規定其新交通法。則加腳

百分之二十至三十間。現已得批准

·卑詩北方探金聲浪甚張

·卑詩省聖轉電。春季開始。北方採

金熱潮復興。採金者在大懶特別區

域之第一河發現新金場。他們現

存正急忙運器具及供應物。以便般帳

幕淘金。許多人用狗拖帶雪車從天

懶舊路前往。有乘船。有等用現

代舒服之飛機往採金云。

⑤是月補助兒童費空前高

·由本省移入本省者四百八十八家

·角位置欲知價值請照址到來與東主

商量。2796 W. BROADWAY

全花園

不孝福炎等侍奉無狀歸延

先考諱咸仔字鑑沛周公府君痛於民

國卅七年三月十二日九時半病逝

含殮禮服經于三月十八日下

午一點鐘在高華埠西人殯儀館

舉行出殯禮荷蒙

宗親戚友世誼憑陽生花奠儀並親臨

執紳靈車次殯厚誼降情殮存均感

哀此鳴謝

◎哀謝

司馬莊敬啟

並祈亮晉

敵者雖九此番在埠盛荷

本黨同志同房昆仲或錫教言或招勸

食德飲和銘心刻骨茲以公華返國

不及一一走辭詳登報端用鳴謝

烟

並祈亮晉

◎呂維九鳴謝啓事

雲高

AH CHEW ROOMS

139 PENDER ST. E.

VANCOUVER, B.C.

壹三九號 地點適中

裝修完備

冷熱水暖

及一一走辭詳登報端用鳴謝

烟

司馬金紫總堂樓下

電話(怕矢役)6962

司理

馬莊敬啟

歡迎

早通知僑胞賜顧無任

新張廣告

本處接車行李貨物運

輸快捷妥當禮拜與休

假日照常服務但須預

請

當萬炳記理髮店處

歡迎

有煤炭發客

司人林普安啓

請

當萬炳記理髮店處

歡迎

新到味芬香爽滑的

玫瑰味生油

來路甘欖油

高帽味生油

花旗栗米油

新到味芬香爽滑的

玫瑰味生油

來路甘欖油

高帽味生油